



**Szent István Egyházi Általános Iskola és Kollégium
FENNTARTÓI TANÉVÉRTÉKELÉS (2016/17.)**

Személyes tapasztalataimra és az intézmény vezetőségével illetve a makói nővérek közösséggel folytatott folyamatos párbeszédre építve, valamint a részletes intézményvezetői szakmai beszámolót alapul véve értékelem a SZIGNUM 2016/17-es tanévét. Amikor ezt az értékelést szeretettel ajánlom a SZIGNUM nevelőtestületének, tanítványainknak, a szülőknek, akkor azt kívánom, hogy öröm töltse el mindnyájukat: a közösen elvégzett jó munka gyümölcse feletti öröm. Egyben kívánom, hogy a következő tanév is gazdagító legyen.

A Szent István Egyházi Általános Iskola és Kollégium 26. tanévét a Közösség esztendejeként hirdették meg: ezt az egész tanévben fontos, beteljesítendő célnak tekintették mind rendezvényeik szervezése, mind napi munkájuk során.

A tanév első félévének meghatározó, kiemelt eseménye volt, hogy novemberben vendégül látták a Magyar Rendtartomány tantestületeit, mintegy 350 pedagógust, a nevelési konferencia keretein belül. Nagyon pozitív élményt jelentett a készület és a lebonyolítás időszaka a teljes makói nevelő- és technikai dolgozótestület számára, közösségüket tovább erősítette az együttes munka és kihívás.

Hozzám rengeteg pozitív visszajelzés érkezett a többi iskola kollégáitól az itteniek vendégszeretetéről, odaadásáról, összetartásáról, a hibátlan szervezésről. Örültem, hogy ezáltal a konferencia által az ország többi részén és a határainkon túl élő nővérek, munkatársak közelebb kerülhettek makói iskolánkhoz és Makó szép városához.

A SZIGNUM-ban kilenc évvel ezelőtt elindított, majd folyamatosan bővített idegen nyelvi program sikerességét a vizsga- és mérési eredmények bőségesen alátámasztották:

- 166 sikeres nyelvvizsga a Nyelvvizsgacentrumban, ami az ismertséget is növeli,
- három 100%-os teljesítmény a 2.-osok Cambridge YLE Starters szintű belső mérésén,
- Cambridge Movers (4. évfolyam): négy 15 pajzsos vizsga,

- Cambridge Flyers (6. a): öt 90% feletti teljesítmény,
- az országos átlagot magasan meghaladó eredmények a májusi angol nyelvi méréseken,
- sikeres alap- és középfokú nyelvvizsgák 8.-osaik körében.

Az idei Babel-nap ezúttal Ausztráliába repítette el a térség iskoláiból jött résztvevőket. Ebben az esztendőben is lektor segítette a nyelvoktatást, biztosítva a diákok számára az állandó idegen nyelvi környezetet, a kommunikációs gyakorlási lehetőséget. Új lehetőséget jelentettek az angol nyelv alkalmazására az ötödik évfolyamon tartott élményórák, amely keretében vendéglőben, cukrászdában, kertészetben gyakorolhattak a kéttannyelvű oktatásban tanulók.

Nagy hangsúlyt fektetnek a SZIGNUM-ban a szülőkkel való párbeszédre, együttműködésre mind elektronikus formában, mind fogadóórákon, mind a Szülői Közösséggel történő, a közös gondolkodást előrevivő megbeszélésekkel. Az iskola törekszik arra, hogy a már hagyománnyá vált, szülők bevonásával megvalósult programokat folytassa. Az idei tanévben is ennek szép példája volt az októberi Családi nap, a novemberi Szent Erzsébet bál, melynek én is részese lehettem. Ugyancsak a szülők jelenlétében rendeződött meg a februári farsangi multság és a záró hangszeres és néptánc vizsgák. A kapcsolattartás további útjait kutatja és új lehetőségeket jelent a Nemzedékek hídja projektbe való bekapcsolódásuk, amelynek első mozzanataként, a júniusi SZIGNUM napon szülők, nagyszülők és érdeklődő önkéntesek vettek részt, illetve minden család igényfelmérő kérdőívet töltött ki a témában.

Az előző tanévben elkezdődött Erasmus+ pályázat lebonyolítása az idén folytatódott. Az iskolai zaklatás megelőzését és legyőzését középpontba állító programsorozatok kapcsán több pedagógus és diák vett részt külföldi tanulmányúton a Felvidéken és Németországban. A "Határtalanul" pályázat keretében hetedikeseik Erdélyben kirándultak.

Nagy örömünkre szolgál, hogy egyre nagyobb igény mutatkozik Makón a közösségi, lelki programok iránt, amelyek egy része munkarendbe építetten az intézményben (pl. lelki napok), más része harmonikus együttműködéssel a plébánián (Gyermekmisszió) zajlott. Köszönetet mondok Baráti Eszter M. Kinga nővér spirituális igazgatónak és a nővérközösség valamennyi tagjának, hiszen az ő jelenlétük, sokrétű háttérmunkájuk, tanúságtételük, imádságuk által az iskolai hétköznapiakba és az ünnepekbe egyaránt beleszövődik az Isten országára való nyitottság, az Isten országának keresése.

A diákok magyarságtudatának formálása is fontos érték a SZIGNUM-ban. Ennek jegyében ünneplik meg a nemzeti ünnepeket, és évről évre kiemelten kezelik az

aktualitásokat. Idén például az Arany-évforduló állt az irodalmi események középpontjában közös és csoportprogramokkal.

A SZIGNUM rendszeresen jelen van a térségi médiában rendezvényei kapcsán, ami ismertségüket tovább erősíti.

Az idei iskolai esztendő tanulmányi eredményei kiegyensúlyozottnak tekinthetők. Tendenciaként megfigyelhető, hogy egyre nagyobb hangsúlyt kap a tehetséggondozás. Több városi, térségi és regionális dobogós hellyel büszkélkedhet a SZIGNUM tanulmányi és sportversenyeken. Ezek közül kiemelkednek az úszók országos dobogós helyezései és a hangszerek sikerei bel- és külföldön egyaránt - hála a Magán Zeneiskolával való együttműködésnek.

A Pápay Endre Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és a Csongrád Megyei Pedagógus Szakszolgálat fejlesztő pedagógusaival együtt munkálkodva történt az SNI-s és BTMN-es tanulók felzárkóztatása, fejlesztése.

A térség kedvezőtlen demográfiai mutatói miatt a fogyó gyermeklétszám melletti sikeres beiskolázás az iskola egyik legnehezebb feladata. A sokszor emberfeletti munka ellenére is elengedhetetlen a pályázatok forrásainak kiaknázása és a pedagógusok maximális óraterhelésének igénybevétele.

Ezúton is szeretném megköszönni 10 éves rendkívül eredményes irányító tevékenységét Szűcs Lajos Péter igazgató úrnak. A tanév végén több körben búcsúztattuk el, ezeken az alkalmakon személyesen is jelen lehettem, és tapasztaltam, mennyire szeretik, tisztelik igazgató urat mind a kollégák, mind a gyermekek, mind a szülők. További pedagógus pályafutásához is sok sikert kívánok. Örülök, hogy az iskolánövéri intézmények rendszerén belül maradva, szegedi Karolina iskolánk tantestületének tagja lesz.

A következő tanév fontos kihívása, hogy az ő távozása után a nyitott és kreatív munka töretlen lendülettel folytatódjék az intézményben. Minden bizalmam megvan az új vezetésben, hiszen Horváth János, újonnan kinevezett igazgató úr és helyettesei, Szekeresné Rác Mariann valamint Majorosné Rác Krisztina eddig is teljes szívvel szolgálták a SZIGNUM iskola közösségét.

Budapest, 2017. augusztus 15.



Lobmayer Ágnes M. Judit

Lobmayer Ágnes M. Judit nővér
tartományfőnöknő